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Lausanne, le 17 mai 2025 
 

PROCES-VERBAL 
 
 

 
 

Assemblée générale annuelle 2024 

Mercredi 16 juin 2024 
à 18 h 30 

 
 

au Moulin de Cugy, chemin du Moulin 2 
1053 Cugy, salle Trémie 

 

 
Membres présents : 33  personnes 
Membres excusés :  19 personnes 
Membres non excusés :  74 personnes 
Total des membres :  126 personnes 
 
Ouverture de l’assemblée générale par le président Thierry Etienne à 18H30. 
 
Message de bienvenue du comité pour cette traditionnel assemblée qui se déroule au Moulin de 
Cugy. 
 
Le secrétaire donne les noms des membres qui se sont excusés. 

 
1. Acceptation du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 21.06.2023 

 
Le procès-verbal qui est disponible sur le site n’a fait l’objet d’aucune remarque. Il est accepté à 
l’unanimité. 

 
2. Admissions, démissions et radiations 

 
Cette année, nous avons eu aucune démission. 
 
Nous comptons deux nouvelles admissions : 

- Tukhan Madagov 
- Yannick De Petra 

 
Tous les candidats présents se présentent en quelques mots devant l’assemblée. 
L’assemblée approuve ces candidatures par applaudissements. 
Le comité leur souhaite la bienvenue au sein de notre association. 

Aux membres de l'Astech VD 
 



case postale 2129 - 1002 Lausanne  
 

 

3. Rapport annuel du Président 
 
Le président donne lecture de son rapport sur les activités annuelles 2024 de notre association : 
 
Mesdames, Messieurs, Chers membres et Amis de l’Astech,  
 
Voilà plus de 2 belles années que j’ai l’honneur de présider notre belle assemblée réunie ce  
soir date historique de la future qualification de notre Nati pour les 1/8 de finale de l’EURO  
24 au Moulin de Cugy et ceci pour la deuxième année consécutive dans ce lieu.  
 
Vu l’ordre du jour chargé et le match qui nous attend, je ne vais quand même et pas  
dissoudre notre parlement pour aller plus vite, et je ne vais pas non plus monopoliser la  
parole.  
 
Comme vu au point 3 de notre ordre du jour, et bien non je ne suis pas un président  
Macroniste mais suis toujours un président doux et onctueux comme un camembert coulant  
à souhait.  
 
Je crois également être un président qui a du caractère mais qui est à l’écoute de ses  
partenaires de comité.  
 
Si un de mes collègues voudrait dire le contraire, qu’il se lève et parte de cette salle à  
jamais !  
 
Fini de rire et place à la revue de l’année écoulée.  
 
Durant ces 12 mois passés, nous avons eu la chance de nous rencontrer à trois reprises lors  
des sorties suivantes :  
 
- Le 18 juin 2023 nous avons participés à une conférence sur les normes et contraintes  
acoustiques dans les installations techniques !  
Merci Gigi pour ton organisation et merci à M.Franck Sapin pour sa présentation qui a  
fait du bruit.  
 
- Le 16 novembre 2023 nous avons eu notre traditionnel repas de fin d’année au  
Chalet Des Enfants au Mont-sur-Lausanne  
Votre serviteur s’est occupé de cette activité  
 
- Et enfin, le 14 mars 2024, nous avons eu l’honneur de recevoir notre éminent  
membre Roland Conus pour une conférence sur les réservoirs et Accu froid.  
Merci à Philippe Studer pour l’organisation de cette conférence. 
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La transition et toute trouvée pour remercier Philippe pour toute les années passées au sein  
de notre comité.  
 
En effet, Philippe avait émis le souhait de rendre son tablier il y a deux ans, mais nous avons 
réussi à le retenir un peu plus longtemps.  
 
Merci Philippe pour les années que tu as donnés à notre association, voici un petit présent  
pour te remercier et prendre congé de toi, nous ne pourrons plus échanger durant les  
séances mais je suis persuadé que tu sauras toujours nous donner ton avis durant les AG ou 
autres visites.  
 
Nous dévoilerons le nom de la personne que nous proposerons pour ton remplacement au  
point 5 de notre ordre du jour.  
 
Merci encore Philippe et bonne retraite de Comitard !  
 
Notre association se porte très bien mais nous continuons notre recherche de nouveaux  
membres et membresses !  
 
Je ne vais pas trop m’attarder et vais passer sans plus attendre au point 4 de notre ordre du  
jour qui est le rapport de notre trésorier.   
 
Je vous remercie de votre attention et vous souhaite d’ores et déjà une bonne soirée et de  
bonnes vacances à vous et toute vos familles.  
   
Amicalement votre Coulant Camembert Président ! 
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4. Rapport du trésorier, lecture des comptes et rapport écrit des vérificateurs de comptes 
 
Michaël donne lecture des comptes pour l’exercice 2024. 
 
Le vérificateur des comptes Pascal Di Gruttola présente le rapport et confirme l’exactitude des 
comptes de l’association. 
 
Le rapport est approuvé par l’assemblée. 
 
RAPPORT DU TRESORIER POUR L’EXERCICE 2023 
 
Résultat normale de l’exercice 2023 
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5. Nomination du comité 
 
Renouvellement du comité : 
- Thierry Etienne, président 
- Michaël Gaberell, caissier 
- Romain Groux, secrétaire 
- Mickael De Franceschi, membre adjoint 
- Egilio Berlendis, membre adjoint 
- Mena Samy, membre adjoint 
 
Philippe Studer a décidé de quitté le comité cette année. Le comité à proposé Mena Samy pour le 
remplacer. 
 
L’assemblée générale accepte à l’unanimité.  
 

6. Nomination des vérificateurs des comptes et d’un suppléant 
 
Thierry Lambelet devient chef vérificateur. Stefan Milosevic est nommé vérificateur et Jessica 
Durand suppléante.  
 
Ils sont élus à l’unanimité de l’assemblée générale. 
 

7. Prix Astech 2024 (sur note travail pratique) 
 
Chauffage 
Aucun candidat n’a atteint la note minimale de 5.0 pour obtenir le prix. 
 
Ventilation 
Aucun candidat n’a atteint la note minimale de 5.0 pour obtenir le prix. 
 

8. Fixation du montant des cotisations pour 2024 
 
Afin de garder le standing des sorties ainsi leur nombre sur l’année, le comité propose de garder 
les cotisations à FR. 120.- pour les membres actifs et à FR. 60.- pour les membres sympathisants. 
 
L’assemblée générale accepte à l’unanimité.  
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9. Secrétariat central InterAstech 
 
Pour rappel l’inter-astech a été fermée courant 2024. Les comptes ont été acceptés en l’état. La 
somme demandée par l’inter-astech est annulée vis-à-vis de la facture payé par l’astech vaud pour 
l’entretien du site internet durant la même période. 
 

10. Programme 2024-2025 
 
Au niveau du programme, il est prévu le repas de Noël au restaurant de la rive à Mex le 22 
novembre 2024. 
 
Plusieurs visites sont à l’étude (Symbios, Migros Chablais, Holcim) mais aussi une liste de sujet de 
conférence qui sera mise à jour au fur et à mesure sur le site internet. 
 

11. Site internet Astech-Vaud 
 
Le comité présente la futur mise à jour du site prévues. 
 
Un rapide rappel concernant la nLPD – Nouvelle loi sur la protection des données en Suisse a été 
fait. Une demande de validation sera transmise aux membres afin de pouvoir garder les 
inscriptions aux manifestations directement sur le site internet. Il a été décidé qu’un vote aurait lieu 
chaque année durant l’AG afin que les membre accepte la publication des noms sous les 
inscriptions. Les membres non présent acceptent de facto de manière tacite. Le cas échéant 
chaque membre peut prendre contact avec un membre du comité, s’il souhaite refuser. 
 
Les adresses mails et la liste pour la notification a été mise à jour. Si des problèmes persistes, 
merci de contacter le secrétaire via l’adresse électronique du comité présente sur le site. Pour 
différente raison de sécurité présentent dans les entreprises, il sera peut-être demandé de 
transmettre une adresse électronique privé pour pouvoir recevoir les notifications. 
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12. Propositions diverses 
 
Pierre-André souhaite prendre la parole pour nous divertir pour le repas avec désormais son 
traditionnel discours humoristique. 
 
Aucune autre proposition n’est faite durant l’assemblée. 
 
Plus personne ne désirant prendre la parole, la partie officielle est terminée, et le président déclare 
l’assemblée générale 2024 terminée. La soirée se poursuit par le traditionnel repas qui réunis 
l’ensemble des participants de l’AG. 
 

 
 
       ASTECH-VAUD : 
       Le secrétaire, Romain Groux 


